



HPD "Zagreb-Matica" Planinarsko-ekološka sekcija
organizira jednodnevni planinarski izlet osobnim automobilima

Hrvatsko Zagorje - Čevo i Advent u Varaždinu

Subota, 11. 12. 2021.

- ❖ Okupljanje u **07:11** sati kod ulaza u Poglavarstvo grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1
- ❖ Polazak u 07:17 sati, dolazak u Zagreb oko 19 sati

OPIS PLANINARSKOG IZLETA:

Vožnja autocestom, ulaz Ivanja Reka, izlaz Sveta Helena, lokalna cesta, Šulinec, Komin, Breznički Hum, Novi Marof, Remetinec, Podčevo - parking kod caffe bara Brk. Pauza za okrjepu. Od Brka krećemo na hodnju prema vrhu Čevo, pauza na vrhu, te nastavak hodnje preko Balkona do parkinga caffe bara Brk. Vožnja lokalnom cestom do Arboretuma Opeka, šetnja parkom. Nakon šetnje odlazimo na ručak u jedan od ugostiteljskih objekata u okolici. Poslije iča i pića krećemo prema Varaždinu i prepuštao se Adventu. Okupljanje kod automobila i vožnja prema Zagrebu.

VRH ČEVO

Čevo je najistočniji i najistaknutiji vrh Ivanščice. S južne je strane prilično pitom, a sa sjeverne strane je toliko strm da su se na više mjesta pojavile stijene. Zbog šiljastog izgleda naziva se i Zagorski Klek. Na samome vrhu je kameni stup i kutija sa žigovima, ali nema vidika. Nedostatak vidika nadomještaju vidici s dvaju vidikovaca u blizini - Balkona, zapadno od vrha, i Malog Čeva, istočno od vrha.

Tekst: www.hps.hr

Foto: www.planinarski-portal.org



ARBORETUM OPEKA

Prema usmenoj predaji perivoj je bio oblikovan već 1700. godine, a kako je u to vrijeme izgledao možemo samo naslućivati. Prirodna šuma hrasta kitnjaka i pitomog kestena, čiji je rub sezao sve do samog dvorca, te livada u ravnici, vjerojatno su predstavljali prvi autohtoni krajobrazni parkovni prostor čija su jednostavnost i ljepota bili dostojan okoliš plemićkom dvorcu.

Perivoj kakav danas poznajemo počeo se oblikovati sredinom 19. stoljeća kada je vlasnikom posjeda postao grof Marko Bombelles, a dvorac se počeo preuređivati u duhu historicizma. U povoljnim klimatskim uvjetima uspješno su uzgojene brojne egzotične vrste koje je grof Bombelles donosio sa svojih putovanja, pretvarajući tako perivoj oko svog dvorca u pravi arboretum.

Foto: www.svjetskiputnik.hr

Tekst: www.priroda-vz.hr

ADVENT U VARAŽDINU

Advent u Varaždinu, romantičan, intiman, prepun blagdanih mirisa, okusa i bajkovitog ugođaja povijesne gradske jezgre. Bogati glazbeni, kulturni i zabavni program, raskošna i inovativna gastro ponuda te brojni sadržaji za sve uzraste i ukuse blagdansko razdoblje čine još veselijim i zanimljivijim, a Varaždin još blještavijim.

Tekst i Foto: www.turizm-varazdin.hr



Predviđeno trajanje hodnje: 2 sata (vrh Čevo), 1 sat (Arboretum Opeka), 2 sata (Advent Varaždin)

Zahtjevnost izleta - ture: kondicijska - K1 (lagano), tehnička - T1 (nezahtjevno)

Oprema: standardna planinarska u skladu s vremenskim uvjetima

Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica za 2021. godinu

Udio - prilog u trošku izleta (Prijevoz): osobni automobil, trošak prema dogovoru vozača i putnika

Prehrana - info polaznicima: iz ruksaka, usputni ugostiteljski objekt uz individualno plaćanje davatelju usluge

Prijave i informacije: vozač prijavljuje ekipu u svom automobilu vodiču izleta na mobitel, whatsapp ili mail

Organizator: HPD "Zagreb-Matica"

Predstavnik organizatora - Vodič: Damir Lovretić - Fritz, 0038591 2539 445, fritzmary@gmail.com

SVI SUDIONICI IZLETA DUŽNI SU SE PRIDRŽAVATI NAPUTAKA I EPIDEMIOLOŠKIH PREPORUKA HRVATSKOG ZAVODA ZA JAVNO ZDRAVSTVO KOJE PROPISUJU OSIGURANJE OPĆIH I POSEBNIH HIGIJENSKIH I SIGURNOSNIH UVJETA U SVEZI COVID-19, A DOSTUPNE SU NA POVEZNICI <https://www.hzjz.hr/sluzba-epidemiologija-zarazne-bolesti/koronavirus-najnovije-preporuke/>



Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.